



MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 01
F: 04 237 31 06
E: obcina.kranj@kranj.si
www.kranj.si

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Številka: 122-623/2013-16 (47/04)

Datum: 06.03.2013

Zadeva: Odgovor na vprašnji svetnika mag. Andreja Šušteršiča

Na 21. seji Sveta Mestne občine Kranj je svetnik, mag. Andrej Šušteršič postavil svetniški vprašnji v zvezi z delovanjem socialnega podjetja in glede podpisa pogodbe za medgeneracijski center.

Fundacija Vincenca Drakslerja za odvisnike so.p. je lani uspela na razpisu Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve in Evropskega socialnega sklada s projektom »ODVISEN.SI OD DELA«. Projekt se je začel izvajati oktobra 2012, vendar le v delnem obsegu, ker je morala Fundacija počakati na registracijo socialnega podjetja v okviru Fundacije. V lanskem letu se je pristopilo k obnovi prostorov gospodarskega poslopja Doma Vincenca Drakslerja v Pristavi za delavnice in s postopnim nabavljanjem strojev in orodij za mizarsko in elektrotehnično delavnico. Obnovitvena dela so v veliki večini opravili uporabniki Reintegracijskega centra (RC) iz Doma Vincenca Drakslerja, razen tistih del, ki jih je bilo potrebno izvesti s strani strokovnjakov. V mesecu februarju so s začela usposabljanja 10-ih oseb iz ranljivih skupin prebivalstva in sicer bivših odvisnikov iz RC (4), invalidov (3) in starejših od 50 let (3). Usposabljanje bo potekalo v obsegu 100-ih ur, po končanem usposabljanju pa bodo tri izmed njih zaposlili. Te tri zaposlene osebe bodo v nadaljevanju usposabljevale uporabnike RC, ki bodo izvajali več urno delovno terapijo v delavnicah. Konec februarja je bil izveden tudi sistem ogrevanja delavnic na lesno biomaso. Do sredine leta 2013 bodo vzpostavljene delavnice tudi v osrednjem delu gospodarskega poslopja. Del sredstev za obnovo predstavljajo tudi sredstva MOK.

S 1. februarjem je Fundacija odprla svetovalno pisarno za socialno podjetništvo v Domu Vincenca Drakslerja v Pristavi (ob četrtkih), s 11. marcem pa ob ponedeljkih še v prostorih Območne obrtno podjetniške zbornice Kranj. Do septembra 2013 bodo pripravili dva programa Nacionalnih poklicnih kvalifikacij in sicer s področja lesarstva in popravila električnih aparatov. Dogovarjajo pa se tudi o možnosti sodelovanja na področju NPK s Šolskim centrom Kranj in Medpodjetniškim izobraževalnim centrom Kranj. Ti programi bodo pomagali bivšim odvisnikom, da bodo med procesom reintegracije imeli možnost pridobitve formalne izobrazbe in kasneje lažje prišli do zaposlitve. Do poletja nameravajo organizirati tri okrogle mize na temo socialnega podjetništva. Prva bo 11.4.2013 v Šolskem centru Kranj, kjer

bodo predstavili tudi delovanje Fundacije Vincenca Drakslerja za odvisnike so.p. kot socialnega podjetja.

5. marca 2013 je bila v Domu Vincenca Drakslerja v Pristavi sklicana novinarska konferenca, kjer je bilo medijem predstavljeno prvo socialno podjetje na Gorenjskem z delavnicami in opremo. Videli pa so lahko tudi kako poteka usposabljanje in delo v delavnicah socialnega podjetja Fundacije.

V zvezi s projektom Medgeneracijski center v Kranju pa še nismo prejeli dokončne odločitve sovlagatelja, gospoda Vincenca Drakslerja. Dogovorjeno je bilo, da g. Draksler v začetku marca, ko bo 1. seja Nadzornega odbora Fundacije v novi sestavi, pride v Kranj in da se bo po tem obisku dokončno odločil. Njegovo zdravstveno stanje se je konec februarja ponovno poslabšalo in je na zdravljenju, tako da ga je žena opravičila. Takoj, ko bo njegovo zdravstveno stanje toliko stabilno, ga bo župan obiskal na njegovem domu in pričakujemo, da bo dobil odgovor.

Uprava MOK je že pripravila DIIP in investicijski program za obnovo medgeneracijskega centra. Gospod Draksler je po raznih razgovorih namreč ocenil, da je objekt v bivši Blažunovi gostilni premajhen, zato mu je bil posredovan primer projekta medgeneracijskega centra v Murski Soboti, kjer se uspešno odvija program v več kot polovici manjših prostorih kot so predvideni v našem objektu. Od odločitve g. Drakslerja je sedaj odvisno, kako bomo posegli v obnovo objekta. V primeru njegove odločitve, da ne bo sodeloval v tem projektu, ampak pri kakšnem drugem, bomo o tem obvestili Svet Mestne občine Kranj, ki bo ponovno odločal o projektu. Možnost je, da bi projekt izpeljali sami, vendar le z najnujnejšo obnovo, večino opremo za medgeneracijski center pa bi lahko izdelali v socialnem podjetju. Medgeneracijski center v Kranju namreč nujno potrebujemo. Če ga ne postavimo v letošnjem oz. v prihodnjem letu, nam ga bo država z novim nacionalnim programom socialnega varstva naložila najkasneje do leta 2016.

S spoštovanjem,

Pripravila:
Nada Bogataj Kržan
Načelnica Urada za družbene dejavnosti

